Instructiuni de utilizare pentru dispozitiv de imprastiere manual

HECHT 260

Felicitdri pentru achizitionarea produsului marca HECHT. Tnainte de a folosi
acest produs, va rugam sa cititi cu atentie manualul producatorului!

www.nordex.ro



Acest manual contine informatii importante. Pastrati instructiunile intr-un loc sigur pentru a
putea gasi informatiile pe viitor sau pentru fi utile altor utilizatori. Fotografiile sunt doar in
scop ilustrativ si este posibil sa nu se potriveasca exact cu produsul in sine. Nu este posibil sa
se exercite orice actiune in justitie legata de manualul de utilizare. Pentru orice nelamurire,
contactati importatorul sau distribuitorul.

Cititi toate instructiunile Thainte de a utiliza acest produs. Pastrati instructiunile intr-un loc
sigur pentru a putea gasi informatii in viitor in folosul dvs. sau a altor utilizatori. Va rugam
sa va familiarizati cu urmatoarele informatii, pentru a preveni deteriorarea produsului si
prejudicierea operatorului, provocarea de pagube materiale sau chiar moarte.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Cititi instructiunile inainte de asamblare.

e Cititi manualul utilizatorului dispozitivului tractat si regulile de siguranta ale acestuia.
Tnvatati cum sd utilizati tractorul Tnainte de a utiliza dispozitivul de imprétiere tractat.

e Cititi instructiunile de pe eticheta cu privire la substantele chimice si masurile de precautiie
in vederea folosirii si aplicarea substantelor chimice achizitionate pentru a fi imprastiate.

e Purtati ochelari de protectie si manusi cand folositi si aplicati substante chimice de gazon
sau de gradina.

e Nu utilizati niciodata tractorul si dispozitivul de imprastiere fara a purta incaltaminte
corespunzatoare si nu permiteti nimanui sa se urce sau sa stea pe cadru dispozitivului de
imprastiere.

e Nu lasati niciodata copiii sa utilizeze tractorul sau dispozitivul de imprastiere si nu permiteti
adultilor sa utilizeze produsul fara sa fi primit instructiuni adecvate.

e Tncepeti intotdeauna lucrul cu transmisia in treapta intai (inferioard) si cu motorul la viteza
mica, si cresteti treptat viteza in functie de conditii.

e In timpul remorcarii dispozitivului nu conduceti prea aproape de un parau sau de un sant si
fiti atenti la gropi si alte pericole care v-ar putea face sa pierdeti controlul asupra dispozitivului
de imprastiere si a tractorului.

« nainte de utiliza produsul la orice unghi (deal), tineti cont de normele de sigurant3 din acest
manual.

e NU transportati niciodata pasageri care stau in picioare sau asezati pe dispozitivul de
imprastiere.

e NU permiteti copiilor sa se joace dispozitivul de Imprastiere, sa stea sau sa se urce pe el.

* NU depasiti capacitatea nominala de 125 Ib.

« Inlocuiti sau reparati imediat piesele uzate sau deteriorate.

e Pentru a evita vatamarile corporale si/sau deteriorarea echipamentului, nu depasiti viteza
de 5 MPH.

www.nordex.ro



e Remorcati DOAR cu vehicule recomandate (Tractoare de gradina/gazon si ATV-uri).

» Verificati INTOTDEAUNA dispozitivul de imprastiere inainte de a-l utiliza pentru a va asigura
ca este intr-o stare buna de functionare.

e P3strati INTOTDEAUNA mainile si picioarele la distantd de piesele aflate in miscare in timp ce
utilizati echipamentul.

e NU utilizati dispozitivul de imprastiere in cazul in care acesta este deteriorat sau uzat,
deoarece acest lucru poate provoca leziuni operatorului sau persoanelor aflate in apropiere.

e Asigurati-vd INTOTDEAUNA c§ dispozitivul de impristiere este securizat si conectat la
carligul unui vehicul omologate Thainte de utilizare.

e Nu addugati NICIODATA material in dispozitivul de impréstiere decat dacd este atasat la
tractor.

ASAMBLARE

Continutul pachetului:

1. 3x surub hexagonal M6x35

2. 7x surub hexagonal M6x40

3. 1x surub hexagonal pe interior M5x45
4, 1x cui spintecat @ 5x35

5. 1x piulita de blocare cu nailon M5
6. 10x piulita de blocare cu nailon M6
7. 1x piulita de blocare nailon M8

8. 7x saiba mare plata @ 6

9. 1x saiba plata @ 6

10.  5xsaiba plata @ 16

11. 2x bucsa pentru ax

12. Ix cuiR

13. 2x suport cuplaj

14. 1x ansamblu de tevi al cadrului

15. 1x ansamblul cuvei

16. 1x teava de cuplaj

17. 2x roti pneumatice

18. 1x grilajul cuvei

19. 1x husa de ploaie

PASUL 1: Asamblati roata la ansamblul de tevi ai cadrului. Fixati bucsa la axul rotii la un capat
al tubului cadrului, introduceti roata la ax; fixati roata cu o saiba platd de @16 si un cui
spintecat @5x35. (Exista 4 saibe plate de @16 suplimentare pentru reglarea spatiului dintre
roti si bucsa axului)

www.nordex.ro



PASUL 2: Montati roata pe cealaltd parte a ansamblului de tevi al cadrului. Introduceti o bucsa
la ax Tnainte de a asambla roata la ax. Fixati roata utilizand un surub hexagonal pe interior
M5x45 si o piulita de blocare cu nailon M5. Asigurati-va ca orificiul de pe roata se aliniaza la
orificiul de pe axul rotii, iar apoi fixati roata introducand surubul hexagonal pe interior la
orificii.

PASUL 3: Montati tubul de remorcare la mijlocul ansamblului de tevi al cadru cu ajutorul unui
surub hexagonal M6x40. Fixati surubul cu o saibd mare platda @6 si o piulitd de blocare cu
nailon M6.

PASUL 4: Asamblati un capat al suportului cu cuplaj la mijlocul tevii de cuplaj, securizati cu un
surub hexagonal M6x35 si o piulitd de blocare cu nailon M6.

PASUL 5: Asamblati celalalt capat al suportului cu cuplaj la interiorul ansamblului de tevi al
cadrului (Cadrul Cuvei) cu ajutorul unui surub hexagonal M6x35 si o piulita de blocare cu
nailon M6.

PASUL 6: Asamblati cuva la ansamblul cu tevi al cadru, asigurati-va ca cele sase orificii de pe
cuva se aliniaza cu orificiile ramei de la cuva. Fixati cuva pe cadru cu ajutorul celor 6 seturi de
suruburi hexagonale M6x40, saiba mare plata @ 6 si piulita de blocare cu nailon M6.

Pasul 7: Asamblati cuiul R la orificiul axului pivotant al cuvei.
PASUL 8: Asamblati tija de reglare in partea inferioara a cuvei. Montati o saiba plata @8 la
capatul tijei de reglare, apoi introduceti tija de reglare in orificiul din partea de jos a cuvei si

fixati tija de reglare cu o piulita de blocare cu nailon M8.

PASUL 9: Tnainte de a utiliza dispozitivul de imprastiere tractat, asigurati-vd cd toate
componentele sunt stranse bine.

UTILIZARE

Utilizati maneta de control On/Off pentru a deschide si inchide portita cuvei in timp ce
dispozitivul de Tmprastiere este in miscare. Aceasta elibereaza si opreste fluxul de material.
Puteti muta pozitia piulitei-fluture de pe Ecartament & Maneta pentru a ajusta spatiul de pe
orificiul dintre cuva si placa reglabila dupa necesitate, atunci cand imprastiati.

www.nordex.ro



INTRETINERE S| DEPOZITARE

e Nu lasati niciodata produse Tn dispozitivul de imprastiere. Turnati materialul ramas inapoi in
pachet si sigilati bine.

e Dupa fiecare utilizare, spalati bine pentru a indeparta toate materialele ce s-au lipit de
dispozitivul de imprastiere. Uneori poate fi necesara apa calda pentru a indeparta reziduurile.
Lasati dispozitivul de Tmprastiere sa se usuce complet la soare.

e Stergeti cu o carpa Tnmuiata intr-un ulei special toate piesele metalice dupa spalare si
fnainte de a le depozita.

e Pastrati dispozitivul de imprastiere intr-un loc curat si uscat.

« Tnainte de utilizare, asigurati-va c3 anvelopele au presiunea recomandats.

e Verificati periodic toate piesele de fixare pentru a fi etanse.

e O data pe an, curatati si lubrifiati usor piesele.

e Utilizati un spray cu vopsea lucioasa de email pentru a acoperi piesele zgériate sau
suprafetele de metal vopsite care sunt uzate.

e Nu depasiti niciodata valoarea capacitatii de incarcare de 80 Ibs, deoarece va deteriora
dispozitivul de imprastiere.

IMPORTANT: Daca o piesa trebuie inlocuita, utilizati numai piese care indeplinesc
specificatiile producatorului. Piesele de schimb care nu indeplinesc specificatiile, pot sa va
puna in pericol sau sa scada eficienta imprastierii.

e Nu lasati niciodata material in cuva pentru perioade lungi de timp.

« Tnainte de a depozita, asigurati-vd cd dispozitivul de imprastiere este curat si uscat, pentru a
obtine mai multi ani de utilizare fara probleme.

e Depozitati produsul in interior sau intr-o zona protejata pe vreme rea si in timpul lunilor de
iarna.

ATENTIE: Mentineti INTOTDEAUNA o presiune corespunzitoare in anvelope. NU umflati

peste sau sub limita anvelopelor, intrucat se pot cauza prejudicii grave. Pastrati intotdeauna
anvelopele la 25 PSI.

www.nordex.ro



SPECIFICATII

Capacitate 60 |
Dimensiunea recipientului 75x42x34 cm
Lungimea barei de tractare 81 cm

Greutate neta 11,6 kg
Dimensiunea totala 105,5x75x75 cm
Roti (diametru/Iatime) 31cm/8cm
GARANTIA PRODUSULUI

* Perioada noastra de garantie pentru acest produs este de 24 luni. Pentru uz corporativ,
comercial, urban si altele decat utilizarea privata, perioada de garantie este scurtata la 12 luni,
in functie prevederile legale.

e Deteriordrile cauzate de uzura normala, suprasolicitare sau o utilizare incorecta sunt excluse
de la garantie. Piesele care suporta o uzura normala sunt de asemenea exluse de la garantie.

e O conditie necesara furnizarii serviciilor de garantie este de a pastra si de a urma toate
instructiunile de utilizare, verificare, curatare, depozitare si intretinere a produsului.

e Daunele cauzate de defecte ale materialelor sau de o eroare a producatorului vor fi
remediate gratuit printr-o livrare - inlocuire sau reparatie. Conditia necesara pentru furnizarea
serviciilor de garantie este livrarea produsului complet asamblat la centrul nostru de service,
impreuna cu documentul de achizitie.

e Reparatiile care nu fac obiectul garantiei, se pot face in centrul nostru de service. Centurl
nostru de service este pregatit sa va ofere costuri estimative pentru reparatii. Preluam in
service pentru a repara doar acele produse care sunt livrate fiindu-le acoperite costurile de
transport si impachetate corespunzator.

e Curatarea, intretinerea, verificarea si ajustarea produsului nu sunt considerate ca fiind
proceduri ce apartin serviciilor de garantie, fiind astfel contra cost.

e in cazul unei cereri de garantie justificatd, v rugdm s3 contactati centrul nostru tehnic.
Acolo veti primi informatii suplimentare cu privire la preluarea cererii dvs.

¢ Informatii despre locatiile de servicii se gasesc la www.hecht.cz

www.nordex.ro




